



# SAKSLISTE

**Styremøte # 3 – 2024**

**Avholdes tirsdag 27. februar 2024 klokken 20.00 på teams**

<b>Innkalt:</b>	<b>President:</b>	<b>Stian Grimseth, Tambarskjelvar IL</b>
	<b>Visepresident:</b>	<b>Hilde Næss, Lørenskog AK</b>
	<b>Styremedlem:</b>	<b>Erika Jellestad, Vigrestad IK</b>
	<b>Styremedlem:</b>	<b>Børge Aadland, AK Bjørgvin</b>
	<b>Konstituert styremedlem:</b>	<b>Randi Schei, Hitra VK</b>
	<b>Vara styremedlem:</b>	<b>Nicolai Roness, Gjøvik AK</b>
	<b>Generalsekretær:</b>	<b>Svein-Erik Edvartsen</b>
	<b>Organisasjonskonsulent:</b>	<b>Emelie Nilsen</b>

**SAK 23/24 PROTOKOLL FRA STYREMØTE # 2 – 2024 AVHOLDT 22.02.2024**

Protokollen fra styremøte # 2 - 2024 ble sendt styret jfr. vedtatt styreinstruks.

**VEDTAK: Styret inviteres til å vedta protokollen.**

**SAK 24/24 HABILITET**

Forbundsstyret, varamedlemmer og ansatte med tale – og forslagsrett inviteres til å vurdere sin habilitet i de ulike saker i styremøte # 3 – 2024.

**VEDTAK: Styret inviteres til å foreta denne vurderingen.**

**SAK 25/24 BUDSJETT 2024 OG FORBEREDELSE TIL LEDERSEMINARET OG FORBUNDSTINGET 2024**

Det vises til vedtak i sak 85/23, 8/24, og 20/24 og tidligere utsendte vedlegg.

**VEDTAK: Forbundsstyret inviteres til å ferdigstille og beslutte det som er nødvendig når det gjelder Forbundstinget 2024 og lederseminaret 2024.**

**SAK 26/24 NESTE STYREMØTE**

Forbundsstyret inviteres til å beramme neste styremøte.

**SAK 27/24 EVENTUELT**